

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILLI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

Folik, vagy nem folik?

(H.) Amikor a vörös szociális termelésből csústól fakadt a jólét a boldogtalan országra és a főváros tüzemei, köztük a vízvezeték is, részben teljesen tönkrementek, részben időszakosan használhatatlanná váltak, a mindent derűsen felfogó pesti utca humora egy kabarétréfát termelt ki a víztől megfosztott háztartások bajából. A kabarédal szerint az egész család apraja-nagyja körülállja a vízcsapot és úgy tippeli: „folik, vagy nem folik?”

Ugyanez időtájt és ugyancsak a szociális termelésből fakad a jólét alapján Budapesten, nemcsak a burzsujok, de a prolik is, egyszerűen Kun Béla és Számuely vezérkerán és barátnőin kívül mindenki, csak a zsirtalan tők, gerstli, szárazabb és salátafőzelék örömeiben részeseülhetvén, a jó pestiek úgy segítettek magukon, hogy csereüzlet alapján vidékről szereztek be némi majorságot és azt a bérházak világító udvarán helyezték el. Alig volt ez időben olyan ház a fővárosban, amelynek „Lichthofját” hajnalanta harsány kakaskukorékolás fel ne verte volna. Ebből is, a másik tréfával kapcsolatban, derűs gunyt üzött a pesti kabaré. Szólt a nóta képpen, hogy a bérház familiája, jó pesti mezőgazdákhoz illőn, körülállja a kakast és karban találgatja: „folik, vagy nem folik?”

Ez a kettős tréfa jut mostanában eszünkbe; amikor méla esteken a „villamosasztart” csavargatva találgatjuk: „gyulik, vagy nem gyulik?” Csakugyan néha idejében gyul, néha késik és az is megesezt, hogy egész este hiába volt a tippelés.

Tragikusan és rosszindulattal azonban ezeket a kis zavarokat felfogni nem szabad. Nincsen olyan üzem, — és ez még a legkörültekintőbben és leggondosabban beállított üzemre is vonatkozik, — amelynek ki ne kellene járnia a gyermekcipőket. Egy kis késés, vagy világítási zavar egy ilyen hatalmas, új hálózatnál és ujonnan felszerelt gépházaknál egyáltalán nem is jöhet számításba. Új berendezéseknél ennél sokkal nagyobb bajok is tör-

„Kossuth szelleme a svábok közt.”

A „Beszterce” című volt erdélyi lap 1902. szeptember 25-iki száma a délmagyarországi svábokról. Huszonöt évvel ezelőtt is már megállapította a „Beszterce”, hogy „a fajmagyarok között mindinkább nagyobb mérvet ölt a közönyösség.”

A Grassel-féle csunya politikai botrány, amelyik a külföld előtt alatomosan kezdte ki a délvidéki sváb-ság hazafias hírnevét, arra indította a Bajai Ujságot, hogy megszerezze néhány korhű, megdönthetetlen dokumentumát a délvidéki svábok mindenkor lelkes honszeretetének és magyarérzésének. Ne pusztán józan mai állítások és érvek, de a multaknak e súlyos bizonyítékai kiállítását ország világ elé, hogy az a gyanúsítás vagy beállítás, amely

szerint a magyarországi németek „várják a felszabadítást” és „boldog, aki már megszabadult a magyar elnyomatás igájától”, bármikor, bárki részéről légből kapott és valótlan állítások.

Ma két hírt közlünk le, amelyek Kossuth Lajos születésének száz éves fordulójára alkalmából jelentek meg a „Beszterce”, politikai, társadalmi, köznevelődési, közigazgatási és közgazdasági érdekeket képviselő hetilap” 1902. év szeptember 25-iki számában. Az egyik hír így szól:

Kossuth szelleme a svábok közt.

„Midőn a fajmagyarok között mindinkább nagyobb mérvet ölt a közönyösség; midőn a magyar nép, alig hogy felébredt aléltóságából, ismét visszamerülni látszik letargikus álmába; midőn a magyar nemzethez való tartozandósága csak a magyar beszéd által nyer kifejezést; midőn a lelkesedés minden szép és nemes hazafias eszme iránt, az áldozatkészség a nemzeti kultúra fejlesztése érdekében és az összmunkálkodás és kitartás a magyar nemzeti állam kiépítésének hazafias munkájához — a magyar társadalomnak majdnem minden rétegében — hiányzik: (Mintha csak ma sirna fel a negyedszázad előtti magyar szót! Szerk.) — akkor kétszeres az érdemük ama délmagyarországi sváboknak, akik nem mulasztanak el egy alkalmat sem, hogy a magyar nemzethez testtel-lelélekkel való ragaszkodásukat kifejezést adjenek”.

„A multban, midőn vészteljes, nehéz felhők borították édes hazánk eget: kivették részüket a honfiú bánatból és hazafias véres küzdelmekből. Maga a „B. Z.” is, (nem tudjuk

ténnek. Emlékszünk például arra a furcsa kis esetre, amikor az első kolozsvári vízvezeték tartálya a bonctani intézet ázó hulláiról szippantotta vissza a vizet és küldte szét a hálózatba.

pontosan, hogy itt melyik lapra hivatkozik. Szerk.) — amelyre még a rosszakarat sem foghatja rá, hogy magyarbarát, — közli olvasóival, hogy a svábok úgy Mária Terézia ideje alatt, mint a magyar szabadságharc alatt is mindig hűek maradtak a magyar nemzethez”.

„Hogy a svábok ősi erénye változatlan és hogy honszerelmük és a magyar nemzet testéhez való ragaszkodásuk ma is oly nagy, mint a „B. Z.” által említett korszakokban, azt mutatja a Kossuth-ünnep alkalmával tanúsított magatartásuk is”.

Itt leírja azután a hír ékes szavakkal, hogyan rótta le Kossuth iránti kegyeletét különböző délmagyarországi helységek, Titel, Verbász stb. tiszta német anyanyelvű svábsága. A németajku istentiszteleteket, gimnáziumi ünnepélyeket, Kossuth arcképének leleplezését, meg hogy hogyan rendezett fényes kivilágítást Verbász „a tiszta német anyanyelvű mezővároska, mely 1848-ban is erős védőbástyája volt a magyar érdekeknek”, akkor, amikor „Budapest polgármestere elhatározta, hogy kivilágosításra

Szóval türelem nélkül még egy új alkotás áldásaiban sem lehet részeseülni és ezért okosabb, a közeli jó jövő reményében, tréfáskedvvel találgetni a villanycsavaró előtt: „gyulik-e már, vagy nem gyulik?”

nincsen pénze.” Majd így fejezi be: „Ime ismét több példa, hogy a magyar hazát szeretni, annak alkotmányát védeni, a magyar nemzet dicsőséges multjéért lelkesedni, még nem nemzeti öngyilkosság” s a „hazafias svábok ünneplésük által a szegény pirját kergethetnék nem egy indolenciával megvert Árpád ivadéknak arcába.”

A másik hír címe:

Délmagyarországi németek Kossuth ünneplése.

Ebben ezeket írja: „a Temesváron megjelenő „Südungarische Reform” megtepeden szép tanúságot tett hazafias érzéséről, ami annál inkább feltűnő és dicséretes érdeme, mert az ország germán újságjainak nagy része azzal a céllal alapított, hogy a magyar állam ellen izgasson.” (I)

„Nemzeti büszkeségünk születésének 100 éves fordulóján a derék délvidéki svábok „Südungarische Reform” című újságjának első lapját Kossuth képe ékesíti egy hosszú német költemény keretében. A hazafias szellemű, német nyelvű vers írója Paul Ferenc.”

Ajánljuk az itt írottakat, az esetleg a bundistákban bizakodó Grassel György osztrák-német, skupstina-képviselő figyelmébe.

A felső kereskedelmi iskolák márciusi ünnepe.

A két állami felsőkereskedelmi iskola folyó évi március hó 15-én délelőtt 11 órakor a női iskola tornatermében közös hazafias ünnepélyt rendez.

Baja város közönségét ezuton hívja meg a szép ünnepre az iskolák igazgatósága.

A japán földrengésnek az eddigi jelentések szerint tízezer főnyi halálos áldozata van. A szerencsétlen hajléktalanná váltak pedig éhesen csatangolnak a nagy hóban.

Háló, ebédlő,
szalon, konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FEBENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

MEGNYILT Lichter Áron és Fia cipőáruháza

az Uránia mozipalotában.

Tavaszi női és férfi divatujtanságok — Legolcsóbb gyermekcipők.

A megnyitó alkalmával mélyen leszállított áron árusítunk!

A magyar diákok

Husvétii tanulmányügyi kirándulásának ötödik és hatodik utvonala.

Husvét: Párisban 15 nap.

Utirány: Budapest—Bécs—Buchs—Zürich—Basel—Páris, Strassburg—München—Salzbug—Bécs—Budapest.

Látványok: Párisban egy hetet tölt a kiránduló társaság, mely idő alatt megtekinti a mult nagy Párisának minden nevezetességét. Kirándul Malmaisonba, Trianonba és Versaillesbe is. Utközben Münchenben tölt három, Strassburgban egy fél és Bécsben 1 napot.

Indulás: 1927. április hó 12-én reggel 7 órakor, Budapest Keleti pályaudvarról, találkozás 6:15 kor a II. osztályú váróteremben.

Visszaérkezés: 1927. április hó 26-án délután 18:05-kor Budapest Keleti pályaudvarra.

Utazás: Személyvonat III. osztályon.

Részvételi díj: 282 pengő.

Jelentkezési határidő: 1927. március hó 25.

Husvét Münchenben. 14 nap.

Utirány: Budapest—Bécs—Salzburg—Königsee—München, Salzburg—Bécs—Budapest.

Látványok: Bécs, Salzburg és München nevezetességei. Münchenben tartózkodás: 6 és fél nap.

Indulás: 1927. április hó 8-án reggel 8 órakor Budapest Keleti pályaudvarról, találkozás 7:15-kor a II. osztályú váróteremben.

Visszaérkezés: 1927. április 21-én délután 18:05-kor Budapest Keleti pályaudvarra.

Részvételi díj: 150 pengő.

Jelentkezési határidő: 1927. március hó 30.

Jelentkezni Baján a Menetjegyiroda főkéjénél, Szent István tér 4. szám alatt lehet.

Peyer Károly a katolikus pap-képviselők ellen.

Peyer Károly ellen a képviselőházban összeférhetlenségi jelentést tettek a II. Internacionale párisi gyűlésén tanúsított nemzetellenes magaviselete miatt.

Peyer erre azzal felel, hogy összeférhetlenségi bejelentést tesz az összes katolikus pap-képviselők ellen.

Öngyilkosan türelmes nemzet, amelyik az ellene nyíltan vétőkkel egyáltalán még tárgyalásba is bocsátkozik és azoknak bármilyen jogot ad!

A bajai Ipartestület és Iparoskör márciusi ünnepe.

Március idusán a bajai Ipartestület és Iparoskör is megtartja hazafias ünnepét. Eerre az alkalomra a következő meghívót intézik Baja város közönségéhez:

Polgártársak! A reink szakadt sötét éjszakában a borus magyar égen ismét csillag ragyog. Ismét kigyullat a magyar szabadság tűndőlő csillaga.

Magyarok! Ismét hi a Haza, de nem vért és életet áldozni, hanem békés szent kötelességet teljesíteni: nyilvánosan és együttesen hódolni a 48-iki nagy idők dicső Hőseinek, idézni a márciusi eszmék és gondolatoknak, a nagy magyar mult legendás napjainak emlékét.

A bajai Ipartestület és Iparoskör, hogy az idén is illően megünnepelje március idusát, folyó hó 15-én, kedden délután fél 4 órakor az Ipartestület nagytermében hazafias ünnepséget rendez.

Magyar testvéreink! Öltözetek ün-

nepöl ruhát, gyuljon fel szívetekben a jövőben bizakodó reménység tüze, jöjjetek el mindnyájan és hozzátok el hazaszeretettől ízó szíveteket a közös oltárra, hogy a dicső mult emlékeinek gyujtott, szent lelkese-dés tüze a honszerelemben és kitartásban egygé forrassa szíveinket, hogy az egyetértés hatalmas erejével mejdan felépíthessük a jövendő, bolog Nagy Magyarországot.

Műsorunk a következő:

1. Magyar Hízekegy. Előadja a Bajai Daloskör.
2. Simo Ferenc: Március 15. Előadja: Miklóssy Alajos.
3. Ünnepi beszéd. Mondja: Tor day Ányos dr., a bajai reálgimnázium igazgatója.
4. Nemzeti ima. Előadja a Bajai Daloskör.
5. Hazafias dalok. Előadja dr. Mészáros Sándor.
6. Hymnus. Előadja a Bajai Daloskör.

Az ünnepségre belépődij nincs.

Egy kis lokális hiba okozta a csütörtök esti villamos üzemzavart.

Folyó hó 10-én, csütörtökön este, kellemetlen meglepetés érte az új villanyvilágítás tulajdonosok egy részét: hiába csavarták fel ugyanis a villanyt, az sehogyan sem szuperált.

Kérdést intéztünk ez irányban a városi gáz- és villanyosművek igazgatóságához és onnan azt a megnyugtató felvilágosítást kaptuk, hogy a hiba teljesen lokális természetű s mindössze egyik kábelben történnhetett valami kis hiba, vagy rövidzárlat, ami azonban mindenesetre elég sh-

hoz, hogy a hálózatnak e kábelhez kapcsolt része felmondja a szolgálatot.

Hiba volt, hogy a közönség azonnal nem tett jelentést s így az igazgatóság csak tegnap reggel értesült az üzemzavarról. Akkor azonnal hozzá is fogtak a baj fészkeknek felkutatásához, ami egy ilyen aránylag nagy hálózatnál meglehetősen körültekintő munkát kíván. Reméljük, hogy mire e sorok napvilágot látnak, a közönség már el is felejtette a csütörtök esti kellemetlenséget.

HIREK.

A het programja.

Március 12-én, szombaton délután 6 órakor az Urak Kongregációjának társadalmi gyűlése a kongregációs kápolnában.

Március 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor isteni-tisztelet keretében a ref. egyház márciusi ünnepe a ref. templomban.

Március 13-án, vasárnap délután 3 órakor a Patak utcai sporttelepen a Szekszárdi Turul SE és a Bajai Turul SE bajnoki football mérkőzése.

Március 13-án, vasárnap délután fél 4 órakor a „Kis kadett” a Központi színháztermében.

Március 15-én reggel 9 órakor ünnepélyes istentisztelet a belvárosi templomban.

Március 15-én délelőtt 10 órakor az állami tanítóképző intézet ifjúságának Nemzeti ünnepéje az intézet zenetermében.

Március 15-én, kedden délelőtt 11 órakor a felsőkereskedelmi iskolák márciusi ünnepéje a női iskola tornatermében.

Március 15-én, kedden délután fél 4 órakor az Ipartestület és Iparoskör hazafias ünnepe az Ipartestület nagytermében.

Március 15-én délután fél 6 órakor a reálgimnázium jótékonycélu hazafias ünnepéje az intézet tornatermében.

Március 19-én este az Urak Kongregációjának barátságos összejövetele a Wagner féle étteremben.

— Március 15 a bajai belvárosi templomban. A Baja-belvárosi Plébánia Hivatál ezuton is értesíti a nagy-

közönséget, hogy folyó hó 15-én délelőtt 9 órakor a belvárosi templomban ünnepélyes istentiszteletet tart a nagy magyar március emlékére.

— Március 15 a ref. templomban. Mivel az előző évek tapasztalata azt mutatta, hogy a tanuló ifjuság az intézetekben tartott ünnepélyeken való részvétele miatt nem jelenhet meg az alkalmi isteni-tiszteleten, a ref. templomban vasárnap, 13-án d. e. a rendes, 10 órakor kezdődő istentisztelet keretében ülik meg az ünnepet. Mindenkit szívesen látnak.

— Az Urak Kongregációjá szombaton, folyó hó 12-én délután 6 órakor társadalmi gyűlést tart a kongregációs kápolnában. A barátságos összejövetele a Wagner-féle étteremben a jövő szombaton lesz.

— A bajai Önkéntes Tűzoltó Testület évi rendes közgyűlését tartja folyó hó 27-én, délután 3 órakor az Ipartestület nagytermében. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó és jelentés. Jelentés a zárszámadásról. A számvizsgálók jelentése a zárszámadásról. Tisztújítás. Egyébb indítványok. Az Önkéntes Tűzoltó Testület ezuton hívja meg a választmányt és a pártoló tagokat a közgyűlésre.

— Aki akar kedvezményes havi részletfizetésre, avagy negyedévi törlesztésre új házat építeni, telket venni, házat venni, vagy hozzá és ráépíteni, az kérje az alakulóban levő szindikátus számítási táblázatának, szabályzatának nyomtatás alatt levő példányát. Nyomtatvány és postadíj fejében 70 fillért küldjön be postabélyegekből 8 napon belül. Olvasható címet írjon. Lakbér és bírói letiltás nélkül. Köz- és magántisztviselők, vasutasok, honvédség, csendőrség, folyamőrség, vámőrség, pénzügyőrség, orvosok, lelkészek, tanítók, vitézi telkesek, egyesületek, sőt havi és heti fizetéses munkások, kik lakbért nem kapnak, sőt polgári egyének is társulhatnak. Alakulóban levő házvételi és építési szindikátus Szilágyi János címén Kaposvár, Honvéd-utca 20.

— Egy halasi pusztán éhenhalt egy házaspár. A Halas melletti Pirtópusztán éidegült a hetvenéves Terbe Mihály feleségével. Az öreg házaspár, aki már nem bírta a munkát, az agkori munkásbiztosítás hiányában, nagy nyomorba jutott. A napokban találtak rájuk a szomszédok. Terbe holttestét már a patkányok ették, felesége pedig önkivételten volt az éhségtől, kórházba vitték, de a szerencsétlen öregasszony másnap szintén meghalt.

— A bosszarábmai szerződés ratifikálása új külpolitikai helyzetet jelent Magyarországra nézve.

Melyek a legjobb kölnivizek?

Tessék érdeklődni
az Apolló-illatszertárban!

— Bajnoki football mérkőzés. Vasárnap, 13-án d. u. 3 órai kezdettel tartja az őszi szezon első bajnoki mérkőzését a bajai alosztály két Turul nevű csapata, a Szekszárdi Turul SE és a Bajai Turul SE. A szekszárdiak egész télen át nem halltak magukról, s halgatásuk okát csak abban tudjuk magyarázni, hogy vagy nagyon elgyengültek, de több mint valószínű, hogy megerősödve kezdik az őszi szezont. A Bajai Turulban Elek újra fog játszani, mivel a szövetség a vád alól felmentette, azonban a PVSK elleni mérkőzésen súlyosan megsérült Ozvaldot és Gyulait lesz kénytelen nélkülözni, mert mindketten sérülésük miatt az ágyhoz vannak kötve. De azért reméljük, hogy a Bajai Turul megfogja őrizni a veretlenségét.

— Egerben a rendőrség nem engedélyezte a fajvédőpárt megalakulását.

— Tavaszai lószemlék Bácsalmáson. Az ezidői bácsalmási tavaszai lószemléket március 16-án délelőtt 8—10 óráig az Óalmás vasúti megállónál, délután 2—4 óráig a bácsalmási szőlőkben, a Koch vendéglő előtt, 17-én délelőtt pedig a vásártéren tartják. Ugyanakkor apaállatvizsgálat is lesz.

A felvidéki magyar birtokosok beperelték a cseh államot és megfelelő anyagi kártérítést követelnek.

— A bácsalmási apósgyilkosság tette, Neszvecskó András, aki a tőle különváltan élő felesége miatt apósát, idősebb Beck Györgyöt leszúrta, négy és fél évi börtönt kapott.

— Orvosoltatni kell a mételykóros állatokat! Az elsőfoku állategészségügyi hatóság a m. kir. Földművelésügyi miniszter 1143/1927. számú rendelete értelmében közhírré teszi, hogy a tulajdonosok a mételykóros állataikat orvosoltatni kötelesek. Aki a kötelezettségének eleget nem tesz és azt állatorvosi bizonyítvánnyal igazolni a hatóság kívánságára nem tudja, a törvény szerint szigorú büntetésben részesül. A mételykóros állatok a közös legelőre nem hajt-

hatók ki, hanem csak a hatóság által kijelölendő külön legelőre. A hatóság a mételykóros állatok kezelését és legeltetését a legszigorúbban ellenőrizni fogja.

— Országos vásárok. 12-én: Badacsonytomaj, Elek (állat), Gálcsfa, Hmvasárhely (állat), Karád, Ráckozár, Répceszentgyörgy, Somogyásmon, Zalaszentgrót.

13-án: Budapest (kirakó 13—26, állat 20), Elek (kirakó), Hmvasárhely (kirakó), Kiskunfélegyháza, Kisujszállás.

14-én: Apc, Bátaszék, Csorna, Esztergom, Fertőszentmiklós, Görgöc, Hercegfalva, Isztimér, Kalocsa (állat), Kálló (állat), Kisvárd, Körmen, Kunbaja, Mátészalka, Mezőkövesd, Mosonszentjános, Nagydorog, Nagyigmánd, Nagyoroszi, Nagyparkata, Mágocs, Ózd, Polgárdi, Püspökánásd, Siklós, Somogyjád, Szentgotthárd, Turcal.

15-én: Borsodnádásd (sertés, kirakó), Kalocsa (kirakó), Káló, (kirakó) Nagybjom, Szentdienes, Vasvár.

16-án: Attala, Hajdunánás, Nagymaros (kirakó), Olaszliszka (kirakó), Szenna.

x A borivók figyelmébe! Ha bort iszik, kísérelje meg és keverje Deima Pezsgővel, meg lesz lépve annak jóságától, másrészt italát olcsóbbá teszi.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravcsik Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő

CORSO MOZI

Marc 13-án, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

RIN-TIN-TIN
A vadon hőse.

Alaskai történet 6 felvonásban.
Az arany ország utján.

Dráma 8 felvonásban. Főszerepben:
Dorothy Devere és John Harron.
HIRADÓ.

(-) URANIA MOZGO (-)

1927. Március 12-én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

POLA NEGRI kiváló művész nő parádés szereplésével

Két arcu dáma.

Fanamet filmregény 8 felvonásban.

Ezt megelőzi:

BÉBÉ EANIELS legbájosabb vigjátéka

Dölegény a látkatáron.

Falrengő vigjáték 8 felvonásban.

Nőtlen orvos a belváros központjában levő háromszobás lakást keres azonnali beköltözésre. Étesítést a Nemzeti Szálloda portása vesz át.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság.
11034/926. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Preisz Izsó bajai cég végrehajtónak Petróczi Györgyné szül. Bajor Julianna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 9.500.000 K tőkekövetelés és járulékaival, valamint a csatlakoztatott kimondott Danosa János 1 millió 485.000 K tőke s jár., a Bajai Takarékpénztár 4.900.000 K tőke- és jár., Vancsura Mihály 2.909.000 K tőke s jár., Hermann Samu 12.200.000 K tőkekövetelés és járulékaival behajtása végett a bajai kir. bíróság területén levő, bajszenistváni 173. sz. betétben A. I. 1. sorsz. 2549. hrszám alatt foglalt 1268 négyyszögöl területű ház és szántónak Petróczi Györgyné sz. Bajor Julianna nevében álló felerészre

12 millió K kikiáltási árban elrendelt. Az árverést 1927. évi március hó 22. napján délután 4 órakor Bajszenistváni község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

As árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttől letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomában a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. XL. 25. §.)

Baja, 1926. évi dec. hó 10. napján.

Dr. Riechzeit sk. kir. bírós.

A kiadmány hitelesül:
Timpauer kiadó.

„ATLAS“ Shampoo a haját, „ATLAS“ fogkrém a fogát,
csodás széppé varázsolja.
Kapható: „APOLLÓ“-illatszertárban.

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA ZÁDOR BAZÁR BAJA.

Felhívjuk a közönség figyelmét a rohamosan beérkező tavaszi árukra.

Dusan fészertel külön áruosztály. Gyermeksport és fedeles kocsikban.

Bőröndök, kézitáskák, pengőtárcák, aktatáskák, utazókosarak.

Női és férfi harisnyák, bőrkezettyük, kötött mellények és pulloverek, kabátok.

Külön játékaru osztály.

Evőeszközök; acél, Berndorf alpákka, kinazüst, felszolgálók, készletek. Üveg és porcellán étkező, kávé és teakészletek.

Thonet székek, kerti butorok, nyugágyak, hinta és tornaszerek, football- és gummilabdák, tenniszütők.

Illatszerek, valódi Johann Maria Farina kölnivizek kimérve is, francia és angol puderek és parfümök.

Külön gramofon osztály az összes angol, francia, német gyártmányok kaphatók. A legújabb tánclemezek állandóan raktáron.

52 ezer korona
a száraz vágott szil- és tölgyfa.

60 ezer korona
a száraz vágott akáéfa.

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt.

Telefon 91.

Telefon 91.



SZABÓ GYULA bőröndös

és diszmuáru készítő Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Bőrönd, kóztáska, retikül, pengő erszény, cigaretták és szivartárca, pincér tárcsa (vendéglős aprópénz táscsa) piaci és iskolás táscsak. Akta mappa, orvosi műszertásca, fodrász és szülészeti táscsak, felszerelt uti kassetta. Táscsakuzat (Überzug). Kutya sport-áru, vadászati bőrfelszerelések u. m. fegyverszíjak, tölténytásca, vadásztásca, stb. készítek.

Legolesőbb beszerzési forrás.

Mielőtt beszereznie ezen szükségleteit győződjön meg, kiállítás, minőség és olcsó árainról.

Két jó karban levő spalettásablak

olcsó áron eladó.
Csillag-ucca 6. szám.

Szücs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferenecél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Ház hely a Rákóczi Ferenc u.
és a Szent György
sarkán eladó. — Érdeklődni lehet:
Rákóczi Ferenc utca 38. szám alatt.

Ház eladás.

Fehérló utca 41. számú sarokház,
üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Ruházati cikkek:

Legolesőbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőfőskezes Erzsébet kir.-ucca 6

Ejjeli szolgálatot tart

márc. 7-ól márc. 13-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ÖDÖN.**
gyógyszertára.

2—3 tanonc

ízetéssel felvétetik.
Deszkás utca 17. sz.
Petrick Simon lakatosmester.



Az **ARDIE-JAP** 500 cm.³

motorkerékpár
okvetlen megbízható.

Ára (23.000.000 korona)
1840 pengő.

Kapható 18 havi részletre is.

Bohner és Társai cégnél

Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Telefon 256.

Egy jóforgalmu vendéglő

azonnal eladó és átvehető.
Rókus utca 33. sz.

A belváros bármely részén
esetleg a belváros közelében
2 szoba konyhaból álló

lakást keresek

azonnalra, vagy május elsejére.
Cím a kiadóban.

RŐFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Mentsük meg gyümölcsfáinkat

1 kg. legjobb fapermetezőszert 1.20 P
80 cm. rézhosszabbító cső 2.— P
1 drb. kecskeméti olló 2.25 P
1 „ kapa 1.40 P
1 „ hernyózó 2.— P
1 „ lapát 1.20 P
1 kg. tuskessodrony . . 0.48 P
1 □ méter kerítéssodrony 0.64 P
1 drb. hékebeli petroleum
főző áldás a háztartásban 10.— P

Az összes vasárukat legolesőbban
Eichhardt és Kréneisz

vasüzletében vásárolhatunk

Villamos világítási és erőátviteli

berendezéseket, legolesőbban, szakszerű és izléses kivitelben készíti:

Bohner és Társai.

Kiállításig engedélyezett elektrotechnikai vállalata

Baja, Erzsébet királyné utca 6. szám. Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.

Megtekinthető vételkényeszer nélkül.

Költségvetések, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Legolesőbb árak.

Legkedvezőbb részletek fizetése.

Angol, német, amerikai
motorkerékpárok,
kerékpárok, varrógépek,
írógépek, kötőgépek.

Fentiek alkatrészei állandóan
raktáron, javítások jótállás
mellett.

Fränkel és Horvath

mechanikai műhely
Baja, Budapesti ut 15.

Szakszerű
bonyvásrlások.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátartó-
zóját eltemetni, keresse fel a

„Gondviselés“ temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Barany-uccában, Boros
és Gresz fűszerüzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosar
és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo-
rukat legolesőbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.

TELEFON: 288.

Huscsomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.